

民权县金融服务中心文件

民金〔2021〕14号

签发人：魏文献

办理结果：A

对民权县政协十届五次会议

第106号提案的答复

魏文献委员：

您提出的关于“关于加强银政企对接，做好金融保障工作的建议”的提案收悉 现答复如下：

2021年4月县政府办公室印发了《关于金融机构支持地方经济发展考核细则及保险公司及保险代理机构规范运营考核细则》民政办〔2021〕10号；县金融局县人行联合印发了《开展“百名行长走访千家万户”活动实施方案的通知》民金文〔2021〕7号、《民权县获得信贷提升专项行动方案》的通知民金文〔2021〕9号；县金融局、县人行、县高新区管委会联合印发《关于建立银行企业对接机制的通知》民金文〔2021〕10号文件。一是全面贯彻落实省市金融工作会议、县委经济工作会议精神，围绕“十四五”经济社会发展

主要目标和 2035 年远景目标，进一步发挥金融支持地方经济健康发展的作用，提升服务水平和效能，全力帮助高新区企业解决融资难和资金短缺的问题。建立联席会议制度。建立金融机构联络员工作例会制度，联席会议主要研究制定政银企协调发展的多项政策措施，积极引导、组织、协调各金融机构与企业深度融合和对接，帮助企业缓解融资难的问题，合力化解银行业不良贷款风险，维护良好的金融生态环境，增强经济发展动力。二是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党中央、国务院及省委、省政府决策部署，结合正在开展的“我为群众办实事”实践活动，在全县金融系统开展“百名行长走访千家万户”活动，加强对各类市场主体和企业客户的走访联系、指导帮扶，提高金融服务的针对性和实效性，解决好各类市场主体遇到的困难和问题，根据企业融资需求情况，推介展示金融信贷产品，指导企业制定融资方案，并给予增加授信额度、贷款利率优惠等政策，帮助企业落实贷款资金，指导企业规范财务管理。着力畅通产业循环、市场循环、经济社会循环，以金融服务高质量促进全县经济社会发展高质量。

3月9日，民权县“1+7”政金企对接工作会在老干部活动中心第二会议室召开。县政府党组成员、信访局局长陈鸿志出席会议，相关单位、金融机构负责人及部分企业代表参加会议。会上，民权县人行行长胡铁民就支持企业发展有关金融政策进行了解读，金融机构作了产品推介，银企进行了项目签约。此次会议，主要目的是是政府搭台、银企合作是促进民营和中小微企业发展的重要举措。加大金融政策宣传力度，进一步加强政银企对接合作，搭建企业与银行对接的

桥梁，全县各金融机构和企业，以此会议为契机，坚定信心、加强合作、共同发展，全力支持中小微企业渡难关、育新机、开新局，推动全县经济社会高质量发展。

总之，作为金融机构，要担当起支持县域经济特别是中小微企业发展的重任，立足职责，服务“三农”，为民权县经济发展做出贡献。

感谢您对金融工作的关心和支持，恳请您继续为金融工作多提宝贵意见和建议。



(联系人：刘国兴 联系电话：13623700002)

抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县政协
提案委（1份），各协办单位（各1份）